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ВАШИНГТОН - Синови убијеног лидера Ал Каиде, Осаме бин Ладена сматрају да је
Америка прекршила међународни закон због тога што је он убијен уместо да му буде
суђено.

  

У саопштењу пише да се Бин Ладенова породица пита због чега он није ухапшен и
изведен пред суд како би истина била откривена целом свету.

  

Наводећи као пример суђења Садаму Хусеину и Слободану Милошевићу, Бин Ладенови
синови кажу да је “такво убиство не само да је прекршило међународни закон”, већ су и
принцип претпоставке о невиности док се не докаже супротно и право на фер суђење
потпуно игнорисани.

  

Саопштење је написано по дирекцијама Омара бин Ладена (30), Осаминог сина, који је
јавно осудио очево учествовање у тероризму.

  

“Желимо да подсетимо свет да се Омар бин Ладен, четврторођени син нашег оца никада
није слагао са оцем по питању насиља и увек му слао поруке да мора да промени начин
деловања и да ни под којим условима цивили не смеју бити нападнути... Као што је он
осудио свог оца, тако ми сада осуђујемо председника САД због тога што је наредио
погубљења ненаоружаних мушкараца и жена”, стоји у саопштењу.

  

У другом саопштењу које је данас објавила америчка организација за мониторинг "СИТЕ
Интелигенце", дан након што је било постављено на веб сајтове џихадиста, Омар бин
Ладен и други Осамини синови су осудили начин на који је њихов отац сахрањен.

  

"Неприхватљиво је, и људски и верски, сахранити личност која има такав значај и статус
међу припадницима свог народа бацањем његовог тела у море, на начин који понижава
његову породицу и присталице и вређа верска осећања стотина милиона муслимана",
поручио је он.
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Омар бин Осама бин Ладен је рекао да је амерички председник пред законом одговоран
за уништавање једне читаве незаштићене породице, зато што су амерички командоси
извели напад на територији Пакистана са намером да убију њиховог оца, а не да га
ухапсе, пренео је АФП.

  

(Блиц)
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